RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)
TES SIMULASI MENGAJAR GURU PENGGERAK

Satuan Pendidikan : SD NEGERI LENTENG BARAT |
Kelas / Semester : 6 (Enam) / Ganjil

Tema : Tema 2 (Persatuan Dalam Perbedaan)
Sub Tema : Bersatu kita Teguh

Pembelajaran ke  : 2 (dua)

Alokasi waktu : 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Melalui kegiatan mengamati gambar, Peserta didik mampu menyebutkan mamfaat persatuan dalam
kehidupan Negara Kesatuan Republik Indonesia (NKRI) dengan benar

2. Melalui kegiatan membaca, Peserta didik mampu menulis manfaat persatuan dalam kehidupan
Negara Kesatuan Republik Indonesia (NKRI) dengan benar

3. Melalui diskusi, Peserta didik mampu menulis cerita tentang persatuan dalam kehidupan sehari-
hari dan manfaatnya dengan detail.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. Kegiatan awal (2 menit)
a. Salam Pembuka
b. Berdo’a sebelum belajar
c. Apersepsi
2. Kegiatan Inti (6 menit)
Guru menyampaikan judul materi yang akan di bahas
Guru meminta Peserta didik untuk menyapu lantai dengan satu batang lidi
Guru dan peserta didik melakukan tanya jawab berkaitan dengan materi pembelajaran
Guru mengarahkan Peserta didik untuk mengamati gambar serta membaca teks bacaan
Guru membimbing peserta didik untuk menulis pertanyaan terkait bacaan tentang pentingnya
persatuan dan kesatuan.
Guru membimbing peserta didik untuk menjawab pertanyaan dengan cara berdiskusi Bersama
kelompoknya
g Perwakilan dari salah satu kelompok memberikan jawaban atas pertanyaan.
h. Peserta didik di minta untuk menuliskan cerita pengalaman serta manfaat persatuan pada
tempat yang di sediakan.
1. Peserta didik memajang hasil pengalaman pada masing-masing kelompok dan kelompok lain
bisa berkunjung kekelompok yang lain -
J. Guru meminta satu perwakilan pada setiap kelompok untuk membacakan dan kelompok lain
memberikan masukan
k. Guru memberikan penilaian dari hasil keaktifan kelompok
3. Kegiatan penutup
a. Guru dan peserta didik menyimpulkan hasil proses pembelajaran manfaat persatuan dan
kesatuan dalam kehidupan negara kesatuan Republik Indonesia (NKRI)
b. Guru memberikan judul materi pembelajaran berikutnya
c. Berdo’a sebelum selesai belajar
d. Salam penutup
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C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
1. Penilaian sikap : Observasi/Pengamatan pada saat proses pembelajaran

2. Penilaian pengetahuan  : Tes tertulis berupa soal Latihan tertulis
3. Penilaian Keterampilan : presentasi unjuk kerja atau hasil karya/projek dengan rubric penilaian
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